
Dr. Ploj ne kandidira več. 
V nedeljo, dne 7. maja sta se vršila dva, po 

Plojevih pristaših sklicana volilna shoda, eden na 
Ptuju, drugi pri Sv, Marjeti na Dravskem polju. Na 
obeh shodih je dr. Ploj odkrito in moško izjavil, da 
ne sprejme tokrat kandidature in se začasno odtegne 
političnemu življenju. 

Vkljub tej jasni izjavi so že v nedeljo liberalni 
elementi, kakor ptujski advokat dr. Fermevc, ormož
ki advokat dr. Sernec, ki je zaradi svojih ekspenzar
jev posebno priljubljen med slovenskim ljudstvom, in 
pa ptujski sodnik dr. Sagadin, delali na to, da se ven
dar agitira za dr. Ploja in da se ga navzlic moški in 
pošteni odpovedi voli. To se pravi, vam ni za mir, 
vam je za ljut boj med slovenskimi brati ptujskoor
moškega okraja, in če dr. Ploj noče voditi tega boja, 
ga bomo pa mi liberalni advokatje in uradniki. Dr. 
Ploj je tudi lahko prepričan, da je tem ljudem njego
va osebnost deveta briga, in ako bi recimo prišlo zo
pet kedaj do zbližan j a med nami in dr. Plojem, bodo 
ravno ti gospodje oni, ki bodo najbesnejše vihteli boj
no kopje proti dr. Ploju. Ne gre se jim za dr. Ploja, 
ne gre se jim za slogo, ampak ti hočejo boj liberaliz
ma proti krščanstvu za vsako ceno. Držati si hočejo 
liberalno stranko, da imajo na ta način ATsaj nekaj 
ljudi zagotovljenih za obiskovanje svojih pisarn. 

Kako slabo sodijo liberalni advokatje o našem 
ljudstvu, je dokazal dr. Fernevc s svojim žaljivim iz
rekom na ptujskem shodu: Ce Ploj ne kandidira, po
tem bodo šli mnogi njegovi volilci volit Orni ga. Mi 
slovesno protestiramo proti takemu sumničenju, izre
čenem o našem ljudstvu, in četudi je bilo dosedaj v 
Plojevem taboru. Med slovenskim kmečkim ljudstvom 
ni takega lopova, ki bi skočil čez noč iz slovenskega 
tabora v nemškutarski tabor. Vsak, slovenski volilec 
bo volil sedaj edinega slovenskega kandidata Mihaela 
Brenčiča. 

Pričakovati je torej, da bodo liberalci vkljub 
jasni odpovedi dr. Ploja vendarle lovili zanj glaso
ve, samo da vzdržujejo med kmeti prepir, sovraštvo 
in jezo. Slovenski kmetje naj odločno nafetopijo proti 
takim hujskačem. Z veseljem sprejema Slov. kmečka 
zveza vse dobro misleče može v svoje naročje in jih 
vabi, da gredo ž njo skupaj po sijajno zmago nad 
nemškutarijo! 


